

ADVA SILVER – ВОДА СЪС СРЕБРО



ADVA SILVER е йониизирана вода с pH 9 и колоидно сребро.

Всички са чували за ползата от сребърната вода и нейните уникални лечебни свойства. От хилядолетия е доказано , че среброто е мощно природно антимикробно средство .

Познато е и е използвано от преди 6 000 години , без да са известни някакви неблагоприятни странични явления или противопоказания за човека !

Лечебните свойства на среброто били известни в Китай , древен Египет, Индия , в древна Гърция и Рим. Древните лечители забелязали, че тези които се хранят със сребърни прибори се разболяват по рядко и не страдат от инфекции. В резултат на това те започнали да слагат върху тежки рани сребърни пластинки и констатирали че те зарастват много бързо без никакви усложнения. Да не забравяме че в древността стерилността не била известна .

В средновековието главно семействата на крале и султани можели да си позволят да се хранят със сребърни прибори. Те пиели напитките си от сребърни чаши и държали храните си в сребърни съдове.

В резултат на това минимални количества сребро непрекъснато се отделяло от съдовете и преминавало в храната . А с храната благородниците приемали среброто. Така с времето организмите им се насищали със сребро и това ефективно ги предпазвало от инфекции.

Именно използването на среброто от тези височайши персони е източник на нарицателното определение „ Синя кръв „ за благородниците. Това е така защото много дългата употреба довеждала до леко посиняване на кръвта на благородниците . Ефект който е препоръчителен и не е вреден и в наши дни.

И тъй като само най богатите са можели да си позволят ежедневен контакт със среброто , се родил митът за синята кръв на благородниците.

Няма християнин който да не е чувал и да не знае за чудните свойства на „ светената вода „ . Тя става такава когато престои известно време в сребърен съд в църквата . В нея през цялото време е потопен и сребърният кръст на свещеника.

Лековитите свойства на светената вода се дължат на сребърните йони в нея . Водата се раздавала на вярващите за лечение.

Каква е тайната на среброто ?

Как да използваме сребърната вода за профилактика и лечение , а и не само за това ?

ADVA SILVER ще Ви разкрие тайната и ще Ви научи да се грижите за Вас и Вашето здраве използвайки даденият ни от бога дар – среброто.

Среброто и действието му въпреки че са познати от древността , са предмет на изследвания и в момента от над 30 института в света . Всяка година те докладват за полезното му действие върху повече от 80 заболявания.

Лекарите съветват да се пие сребърна вода всеки ден защото така се прави профилактика или лечение на много заболявания.

Среброто няма токсична доза и един от деветте елемента от които е изградено човешкото тяло.

Среброто е микроелемент , жизнено необходим за нормалното функциониране на всички органи и системи на човешкият организъм. Среброто е важен структурен елемент на много тъкани в организма ни и е важна част от човешкия организъм.

Съдържанието на сребро в организма ни е 20 мг на 100 грама сухо вещество. Най-много сребро се намира в главния мозък, в ядрата на нервните клетки, в жлезите на ендокринната система, в очите , в черният дроб , бъбреците и в костите.

Според учените човек всеки ден трябва да приема по 80 мг. сребърни йони за да си гарантира природо съобразен и правилен начин на живот.

Среброто е уникален природен антисептик. Йонните разтвори на среброто , притежават бактерицидни и противовирусни свойства. Те унищожават всички болестотворни вируси и бактерии, повишават имунитета , активизират процесите на обмяната на веществата .

Бактерицидните и дезинфекциращи свойства на среброто се дължат на силният афинитет на сребърният заряд към жизненоважни ензими на едноклетъчните микроорганизми.

Сребърните йони се свързват стабилно със сулфидрилните групи в ензимите осигуряващи дишането на бактериите , вирусите и микроорганизмите и блокират трайно тяхната работа. Това води до бързата смърт на патогените .

Попаднали чрез водата ADVA SILVER в стомаха , а от там в кръвта , йоните на колоидното сребро ADVA SILVER безпрепятствено проникват във всеки орган на човешкият организъм . При среща в кръвният поток с болестотворен причинител по същият безпрепятствен начин проникват в него и се свързват с плазмените му протеини с което на практика го убиват.

Бактериалната клетка умира и защото тя има отрицателен заряд и след проникване в нея на сребърните йони които са с положителен електрически заряд , възникват електростатични сили в резултат на които бактерията умира.

Много учени подчертават и важността на физико химичните процеси протичащи в бактерията след проникването в нея на колоидните сребърни йони. Особено важно значение имат тези които протичат в бактериалната плазма.

Тук голяма роля има окисляването на протоплазмата на бактерията и разрушаването и в следствие на това окисляване. Среброто катализира силно и устойчиво този процес. То ускорява и провокира скоростта на протичане на тази реакция.

Нарушаването и блокирането на кислородният обмен води до загиването на бактериите , вирусите , гъбичките и микроорганизмите.

Колоидното нано сребро ADVA SILVER атакува и разрушава стабилността на ДНК на вирусите и патогените , което отново води до тяхната смърт.

**Наличието на сребърни йони ADVA SILVER има още един важен положителен ефект за нас : Те действат стимулиращо на кръвотворните органи , което се проявява в увеличаване на лимфоцитите и еритроцитите в кръвта. Повишава се нивото на хемоглобина и се забавя скоростта на утаяване на еритроцитите/SUE /
Най новите изследвания показват че колоидното сребро е и мощен имуномодулатор , който по сила може да се сравнява единствено с въздействието на стероидният хормон.**

Задачата за унищожаването на болестотворните микроби , вируси и бактерии , винаги е бил един от най важните задачи за медицината. За това откриването на антибиотиците се прие като огромна крачка напред в лечението на хората и фармацевтите се постараха бързо да забравим хилядолетните традиции . Лекарите забравиха за среброто и се отдадоха на лечението с антибиотици .

Но микробите и вирусите имат способността да мутират , да се видоизменят и да се приспособяват към антибиотиците. Именно за това лекарите често сменят антибиотиците . Антибиотиците имат много вредни странични действия върху организма на човека. Те убиват успоредно с патогенните причинители и полезните за здравето ни бактерии. Това води винаги до появата на „ дисбактериоза “ след употребата на антибиотици. За това те са противопоказани в много случаи , особено при бременни и малки деца.

Медицината мълчи за всичко това . Всеки ден на пазара се появяват нови и нови антибиотици , които уж са по добри от предишните . Но не са ! Всичко е илюзия от която всички губим . Губим здраве и пари !

Учените които не подхождат комерсиално към здравето на човека и правят наука в името на самата наука отдавна са доказали , че антибиотиците могат да бъдат заместени чрез приемане било ежедневно като профилактика , било като лечение при необходимост , на сребърна вода .

Приема на сребърни йони се смята за едно от най перспективните направления в стремежа на хората да живеят здравословно и да удължат живота си !

Ежедневното пиене на сребърна вода не води до никакви странични ефекти и няма никакви противопоказания. Напротив - препоръчва се дори за деца и за бременни.

Ще Ви предложим един сравнителен схематичен анализ :

Антибиотик :

Действие върху :

1. патогенни причинители / вируси,микроорганизми и бактерии / : За да се предпише правилният антибиотик е необходимо да се направи посявка и да се разбере какъв е патогена и кой антибиотик ще го убие. Това се прави много много рядко . Лекарите почти директно предписват антибиотик . А ако той не подейства предписват втори. Лечението продължава минимум 7 дни . Ако след време се разболеете от същият патоген , то антибиотикът който сте пили трябва да смени защото вече има изградена резистентност към него.

2. Полезни бактерии и микроорганизми – В 90 % от случаите антибиотика ги убива и се получава като вторичен ефект „ дисбактериоза „ , особено неприятна при жените !
3. **Антибиотиците не действат против вирусите.**
4. Странични ефекти – Десетки ! За това е необходимо да се вземат успоредно витамини , пробиотици и да се избягва алкохол.
5. Ограничение за приемане – Категорично при бременни и при малки деца, въпреки че това не се спазва. Прием ежедневно или дълго време – Категорично се забранява !

Сребърна Вода ADVA SILVER :

Действие върху :

1. Патогенни причинители / вируси,микроорганизми и бактерии / : Убива ги. Те не могат да изградят резистентност към среброто .
2. Полезни бактерии и микроорганизми – Не ги убива ! Не води до „ дисбактериоза “ ! Напротив – стимулира тяхното развитие.
3. **Колоидното сребро действа и срещу вирусите! Убива ги ! / за разлика от антибиотиците /**
4. Странични ефекти – Няма !
5. Ограничение за приемане – Няма ! Прием ежедневно или дълго време – Категорично се препоръчва !

Изводът е следният : Използването на **ADVA SILVER** като вода за пиене за ежедневна употреба или често пиене , води до повишаване на Вашият имунитет защото сребърните йони убиват болестотворните причинители и не убиват полезните бактерии в организма Ви !

Няма да е преувеличено ако кажем че сребърната вода е природен, естествен и безвреден лечител.

Носителят на нобелова награда , световноизвестният учен **Робърт Сейнър** , сравнява пиенето на вода с колоидно сребро с получаването на втори имунитет. Сребърната вода е надежден и сигурен щит , който отлично ни защитава от патогенни вируси , бактерии и инфекции .

Колоидното сребро . Колоидното наносребро - ADVA SILVER - продукт на нанотехнологията .

Иска ми се да докосна темата за колоидното наносребро. Всеки от Вас има бегла представа какво представляват нано технологиите. За това аз ще се спра върху основните акценти .

Нанотехнологията е област на фундаменталните и приложните наука и техника, която се занимава с теорията , практиката и изследването на контролираното манипулиране на отделни атоми и молекули , а също така и с методите за производство и използване на продукти със зададена атомна структура.

Днес една от най – развиващите се области на нанотехнологията е създаването и използването на частици от различни материали с наноразмери . Производството на наносребро и изучаването на свойствата му е процес на който ние сме се посветили .

Колоидното наносребро **ADVA SILVER** е продукт състоящ се от микроскопични нано частици сребро , разтворени в деминерализирана и дейонизирана вода , които сме добили със собствена иновативна технология .

Частиците нано сребро **ADVA SILVER** имат размер 20 нм.

Милиардите нано частици сребро увеличават покривната повърхност която контактува с патогените и полезните антисептични , бактерицидни и дезинфекциращи свойства на среброто се увеличават в пъти.

Колоидното сребро е напълно безопасно за човек . Без никакви странични ефекти. То е най мощният природен антисептик.

Действие на нано среброто :

- Действието на сребърните йони е върху повече от 650 вида бактерии (за сравнение: действието на който и да е антибиотик е върху не повече от 5 до 10 вида бактерии).

- Най-устойчивите микроорганизми загиват за не повече от 6 минути при пряка третиране .

- Колоидното сребро унищожава пряко всички налични микроорганизми, докато повечето антибиотици увреждат само новообразуващите се микробниални клетки, без да засягат развитите се вече такива.

- Действа много по-бързо от повечето антибиотици.

- Няма данни някой болестотворен микроорганизъм да е развил устойчивост към колоидното сребро, за разлика от антибиотиците, които трябва да се сменят поради развитието на устойчивост на редица микроорганизми към тях.

Известно е, че антимикробния ефект на среброто е по-висок от този на пеницилина и повечето антибиотици.

Безпристрастните некомерсиализирани лекари съветват ако сте болни и се налага да пиете антибиотик , на всяка цена да приемате и сребърна вода за да можете да обхванете в борбата си срещу болестта по голям брой щамове или патогени. А конкретно срещу проявата на дисбактериоза се препоръчва сутрин на гладно да се пие една чаша **ADVA SILVER**.

Полезно е да се пие **ADVA SILVER** при приема на каквито и да е лекарства , защото сребърните йони предпазват от интоксикация.

Сребърната вода се пие 20 -30 минути преди прием на лекарства, билки или храни, за да се избегне реакция с веществата в тях. Тя усилва действието на билките от 3 до 7 пъти, а при лекарствата – от 5 до 10 пъти. Този ефект позволява да се намали цената на лечението. Спестяват пари от пробиотици и витамини , защото не се налага да ги купувате. Спестяват пари и от

съкратеният курс на лечение.

ADVA SILVER е доказан приятел в борбата срещу грипа.

Вие знаете че грипа е много коварно заболяване защото бързо се видоизменя .

Неговите щамове са над 200 и лекарите не могат да знаят предварително с кой от тях ще трябва да се борят. Самият грип не е толкова опасен колкото усложненията които настъпват от него . Есента и зимата на 2014 година и пролетта на 2015 година са доказателство за това ! Боледуването от грип засегна над 50 % от хората а боледуването и възстановяването отне почти на всички заболели по няколко седмици. Както знаете първите бариери които се изправят пред грипните вируси са кожата и лигавиците ни . В тях се изработва ензима „ лизозим „ . Той разтваря стените на бактериалните клетки и така ги убива. Йоните на среброто в **ADVA SILVER** стимулират производството на „ лизозим “ по повърхността на кожата , в лигавицата на носната кухина , в стомашно – чревният тракт , в бронхите ! Паралелно с това **ADVA SILVER** блокира ензимите на патогените . / вече обяснихме по горе / .

Научно е доказано че при ежедневна употреба на сребърна вода , човек не се разболява от вирусите на грип А , В , Митра и Сендай .

Така **ADVA SILVER** успешно Ви предпазва от ОРЗ – остри респираторни заболявания.

При употреба на сребърна вода **ADVA SILVER** , се активизират и обменните процеси в организма, повишава се имунитета.

Препоръки за използване :

ADVA SILVER се препоръчва за ежедневна употреба за хора с :

- интензивен живот
- високо натоварване
- безсъние
- работа сред много хора

Колоидното сребро **ADVA SILVER** , усилва тъканото дишане до 200 % и активира имунната система до 100% . Така **ADVA SILVER** Ви дава сила , тонус , енергия , здраве и имунитет !

Интересно :

ADVA SILVER се препоръчва за хора занимаващи се с пеене , защото среброто има огромно значение за бързото възстановяване на гласните струни и за поддържане на техният тонус . Среброто е важен фактор за резонанса на гласните струни.

Препоръки за използване на ADVA SILVER с профилактично и лечебно действие при :

1. Гастрити и язви на стомаха и дванадесетопръстника , защото колоидните сребърни йони убиват бактерията „ хелиобактер “ , която е най честата причина за появата и развитието на гастрита. А ако вече имате язва или гастрит , се препоръчва в продължение на 3 месеца всеки ден да изпивате по 3 чаши **ADVA SILVER** , 30 минути преди хранене.
2. Чревни инфекции и стомашно чревни болести
3. Диарии и разстройства
4. Холециститити
5. Цистити
6. Инфекциозен хепатит
7. Панкреатит
8. Дуоденит
9. Различни раздразнения на кожата. Акне и други.
10. Диабет
11. Бронхиална астма
12. Бронхит
13. Остри и хронични пневмонии
14. Ревматоиден артрит
15. Синусит / синусит /
16. Хрема
17. Кариеси , пародонтоза / задържайте глътки вода преди да ги изпиете /
18. Възпаления на бъбреците
19. Ендокринни заборявания
20. При климакс или обилна менструация
21. Мастит при кърмачки
22. Простатит
23. Херпес
24. Хемороиди
25. Дидбактериоза
26. Хелминтози
27. Онкологични заболявания
28. Алергии
29. Ангина
30. Грип
31. Ларингит

32. Хронична умора

Тест:

Доказване на колоидни нано частички чрез ефектът на Тиндал - разсейване светлината на светлинен лазерен, когато преминава през колоидна среда.

Тази кратка презентация на **ADVA SILVER** , може да е Вашият голям здравен подарък ! Той може да донесе значителни ползи на много хора и стремежа им за постигане на здравословен начин на живот . Живот без лекарства и медикаменти. Разбира се , при сериозни заболявания дадените от нас препоръки трябва да се прилагат и при необходимост да се променят , под ръководството на здравен специалист. Под здравен специалист разбираме лекар или хомеопат , защото профилактиката която Ви предлагаме чрез ежедневна употреба на сребърна вода **ADVA SILVER** е част от хомеопатията като наука.